



В Реже перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении представителей власти

Следственным отделом по городу Реж СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в один из дней в декабре 2017 года в городе Реж двое сотрудников ГИБДД несли службу на улице Калинина. При проверке документов у женщины-водителя из машины вышел её 24-летний супруг, который находился в состоянии алкогольного опьянения. В грубой форме он стал высказывать сотрудникам ГИБДД недовольство фактом остановки автомашины его супруги, вёл себя агрессивно и на замечания не реагировал. После чего злоумышленник нанёс несколько ударов одному из стражей порядка. При попытке его задержать мужчина также нанёс удар головой второму инспектору ГИБДД. В итоге сотрудниками полиции с помощью наручников дальнейшие противоправные действия нетрезвого гражданина были пресечены, и он был доставлен в отдел полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. С учётом санкции ч.1 ст.318 УК РФ, виновному грозит наказание до 5 лет лишения свободы.

08 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1201307>